

admin

19 Μαΐου 2021



Συνάντηση είχε στα γραφεία της διεύθυνσης τουρισμού την Παρασκευή, η αντιπεριφερειάρχης Ν. Αιγαίου Ελ. Φτακλάκη με το σύλλογο Φίλων Θαλασίων Σπορ Ρόδου, μετά από δική τους πρωτοβουλία. Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο Πρόεδρος του Συλλόγου κος Γιακουμάρος Κ., ο Γ.Γ. ο κος Ελευθεριάδης Ι., ο ταμίας κος Κομιζόγλου Μ. και τα μέλη του συλλόγου ο κος Παπαγιάννης Μ., ο κος Καρνάρης Δ., ο κος Ζαννάκης Σ., ο κος Χατζηστεφανής Γ. και ο κος Τσακίρης Μ.

Οι εκπρόσωποι του συλλόγου εξέφρασαν την επιθυμία τους για συμμετοχή, με έντυπο υλικό στις εκθέσεις που θα πραγματοποιηθούν μέσα στο έτος από την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου ζητώντας παράλληλα την αρωγή της Περιφέρειας για τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο κλάδος τους, θέτοντας θεσμικά θέματα όπως την έγκαιρη εκχώρηση των αδειών με μεγαλύτερα χρονικά περιθώρια πέραν του ενός έτους.

Η κα Φτακλάκη ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους ότι ο Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου θα αναλάβει προσωπικά το θέμα αυτό σε συνάντηση που θα έχει με τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών κο Τσαϊκούρα Χ. για να δοθεί άμεση λύση. Η αντιπεριφερειάρχης δεσμεύτηκε να στηρίξει το Σύλλογο, όχι μόνο με τη δημιουργία έντυπου υλικού για τη συμμετοχή τους στις τουριστικές εκθέσεις, αλλά και με τη διοργάνωση θεσμοθετημένων αθλητικών γεγονότων σε συνεργασία με τον υπεύθυνο του αθλητικού τομέα της Περιφέρειας στοχεύοντας στη προώθηση αυτού του θαλάσσιου θεματικού τουρισμού (windsurfing και kitesurfing) που δυστυχώς παραμελείται.

Η αντιπεριφερειάρχης τόνισε ότι τα νησιά μας διαθέτουν τις καλύτερες συνθήκες διεθνώς για θαλάσσια σπορ, θα ήταν κρίμα λοιπόν να μην εκμεταλλευτούμε τη θάλασσα, τον αέρα και την αγάπη μας για τέτοιες δραστηριότητες αναδεικνύοντας μια τόσο

σημαντική μορφή εναλλακτικού τουρισμού όπως είναι τα θαλάσσια σπορ.

Η κα Φτακλάκη πρότεινε επίσης, σε συνεργασία με το ΚΕΚ Γεννηματάς, τη δημιουργία επιμορφωτικών σεμιναρίων, για εργαζομένους στο χώρο των θαλάσσιων σπορ, στοχεύοντας στη βελτίωση των προϊόντων και των παρεχόμενων υπηρεσιών, αξίζει να σημειωθεί ότι θα ξεκινήσουν άμεσα μαθήματα ρώσικης γλώσσας. Η αντιπεριφερειάρχης δεσμεύτηκε ότι η Περιφέρεια θα σταθεί αρωγός και συμπαραστάτης σε δράσεις και πρωτοβουλίες που στόχο έχουν την αναβάθμιση του τουριστικού μας προϊόντος και την ενίσχυση της τοπικής επιχειρηματικότητας.